

YAOWEN

危桥改造架起百姓“惠民桥”



见习记者 沈倩湘 通讯员 纪亚千

【民生实事】农村危桥改造项目

【走进现场】在冬日暖阳下，记者走上位于林埭镇徐东村的东长桥，宽阔整洁的桥面让人眼前一亮。没改造之前，桥面太小了，我们常常要等对面的车子过

去之后，自己才能过去，特别麻烦。而且这座桥呢，年岁也蛮大了，西桥头已经有钢筋露出来，东桥头的桥面也有点塌陷下去，所以还是不太安全的。”林埭镇徐东村村民顾雪娟向记者介绍。原来这座东长桥是徐东村以及邻村村民每天买菜的必经之路，车流量非常大，长此以往桥体就不堪重负，出现了一系列的病害。但今日映入眼帘的是焕然一新的东长桥，桥头两侧还特地加装了防撞护栏。“东长桥是镇级道路改善的一部分，桥面由原来的5米宽拓至7米宽，不

仅增加了承载能力，桥上会车也变得特别顺利。在保障了村民桥梁通行安全的同时，减少了过往车辆因桥面过窄而发生的交通事故。”林埭镇徐东村党总支副书记沈卫中说。据了解，林埭镇想群众之所急，急群众之所急，解群众之所需，于去年一共改造提升19座危旧桥梁。危桥改造是化“危”为“安”惠民生的重要举措，通过打通农村公路“瓶颈”，农村运输网变得更加畅通，百姓日常出行更加安全便捷。【完成路径】危桥改造是保障

群众安全出行的民生工程，一头连着群众期盼，一头连着乡村振兴。去年是全市农村危旧桥梁改造的第二年，成果颇丰，共计拆除重建66座，维修加固49座，一座座“幸福桥”勾勒出安全通行的美好图景。市交通运输局统筹协调，克服了危桥覆盖面广、项目多且分散等困难，通过明确各镇街道的目标任务、工作要求和时间节点，施工中严格把控工程质量、进度和安全；协调相关部门和提供技术指导，解决各镇街道实际困难，并开展一系列的桥梁技术培训，弥补各单位专业技术力量

不足，专业管理能力薄弱的问题，极大提高农村危旧桥梁在建项目实施效率，确保了工程的品质，提高了全员安全意识，实现了年度任务超额完成。【百姓点赞】顾雪娟：老桥改造成功后，远远看着就特别舒心，每天上下班、买菜通行也都更方便了，真的是在很大程度上方便了我们的生活，也大大提高了我们出行的安全指数，我为危桥改造点赞。

岁末年初话民生



录制“云上村晚”

昨天，广陈镇“金兔添新岁·喜乐过大年”——“云村晚”文艺演出开始提前录制。各村的文艺爱好者们通过小品、钹子书等形式，为大家送上一台好戏。

摄影 王强 倪颖

“客服”频来电 实质是诈骗

记者 金睿敏 通讯员 徐秀凤

本报讯 “客户您好，我是您的专属金融客服，竭诚为您服务！”“京东金融贷款账户不注销会影响征信！”……不仅有“大公司”客服来电，还有“客服专员”语音连线，是不是觉得很“靠谱”，殊不知此类“贴心服务”是诈骗分子的新花招，主要是以“影响征信”“注销账户”“国家利率低”等为借口对受害人实施诈骗。

近日，我市王女士（化名）就接到自称是京东客服的电话，对

方告知王女士，她的京东金条因为利率过高会产生征信问题需要马上关掉。王女士一听有些许顾虑，便打开“京东”App进行操作，但确实发现已经关闭不了。这时对方又跟王女士说，只需要王女士下载一款名叫“某飞听见会议”App，京东在线客服就会给予帮助。等王女士下载完毕后，在线客服第一时间向王女士出示了自己的工牌和身份证照片，王女士开始彻底相信对方，随后对方又让王女士进入中国银保监会金融办理业务中心查询征信。经过查询，在线客服

说王女士的微粒贷、京东金条等业务都急需关闭，不然会直接影响征信，王女士一听和自己征信挂钩，不免心生恐慌，于是根据客服的步骤往对方银行账户进行转账，最终共转账11万余元。据了解，诈骗分子打着“京东客服”的幌子行骗屡试不爽，自12月以来，我市已有22名群众被骗，被骗金额高达150多万元。“这类电信网络诈骗案件十分普遍，第一步主要是诈骗分子冒充金融机构、互联网金融平台工作人员等身份，让受害人放下戒备心理，随后骗子会以影响征

信为由制造恐慌，一步步套取受害人的银行卡、短信验证码等个人隐私信息，最终让受害人将钱款转账至自己的银行账户中。”市公安局反诈中心相关负责人表示，向广大市民朋友分析作案套路，“在王女士这起案件中，客服还跟王女士全程保持通话，一旦遇到不会操作的问题，客服还会通过投屏对王女士进行操作指导，这些都是骗子的行骗套路，因此遇到陌生电话的不断‘示好’，一定要提高警惕！”

通过官方渠道核实，不要轻易透露个人信息、银行账户、验证码等信息。个人征信是由中国人民银行统一管理，任何人无权删除或修改，如对个人征信存疑可登录中国人民银行征信中心官方网站查询。但凡对方要求视频通话或共享屏幕都应果断拒绝，网络安全千万条，绝不转账第一条，如果被骗要立即报警。

全民反诈 你我同行

我市警方提醒：一旦收到以“京东客服”为借口的来电，务必

创新奋进 实干争先 奋力推进中国式现代化的新仓新实践

上接C1版 不断提高土地价值和利用率，为土地增值赋能，推动土地改革实现新突破。

突破意味着创新，这正是对创新发展“新仓经验”的生动诠释。2023年，新仓镇还将在平台建设、未来乡村、毗邻合作等方面寻求突破。在具体发展中，将以“郁野 杉水客”项目落户杉青港村为契机，全面推进杉青港村未来乡村建设以及杉青港村、中华村片区高质量农业产业示范区建设。

聚力“五城建设” 加快推进现代化融沪新城提标扩能

党的二十大报告阐明了中国式现代化的丰富内涵。市委十五届二次全会也作出了奋力打造中国式现代化的金平湖璀璨明珠的决定。贯彻党的二十大精神、市委全会精神，新仓更要一以贯之推进现代化建设。再加上新仓毗邻上海，拥有17.8公里与沪边界线，为融沪创造了有利条件。如此一来，现代化融沪新城建设呼之欲出。“今

年，新仓将坚持以‘城’的理念谋好‘镇’的建设，按照‘不是上海、就在上海’的功能定位，全方位接轨、全要素对接、全领域对标，不断拓展同城优势。”陆秀梅说道。聚焦软硬件全面升级，让新仓更具融沪优势。为此，新仓将加快完善S302周边路网框架，打开城镇北片开发新空间，同时全力推进全域土地综合整治和安置房建设，不断提高城镇硬件实力。此外，新仓还将不断加强民生保障力度，推动

新仓镇中心卫生院与复旦大学附属金山医院深度合作，新仓幼儿园土建工程、新仓小学扩建项目前期等，让新仓百姓享受更好的医疗、教育资源。“软硬件建设齐头并进，才能吸引越来越多的人来到新仓、留在新仓，使新仓成为一块创业创新宝地。”陆秀梅说道。推进现代化融沪新城提标扩能，提的是标准，扩的是能级。为此，新仓将坚持民生暖城、文化润城、善治护城，深化党建引领建机制与网格智治，不断提

升基层治理水平，持续提升群众的满意度和获得感。同时还将在布好文化产业，提升“新仓1955”品牌辨识度，实现传统文化的现代化新生。打造现代化融沪新城、数字化科创新区、合作化富美新镇，关键是全面贯彻新时代党的建设总要求，锻造一支堪当重任的新仓铁军。陆秀梅表示，新仓将聚焦守根护脉强基，合力夯实“五个基石”，全面推动清廉建设在新仓扩面提质，以高质量党建引领高质量发展。

我市一理论宣讲个人获省表扬

记者 居丹荔 通讯员 倪颖

本报讯 近日，浙江省委宣传部发布《关于表扬2022年浙江省基层理论宣讲成绩突出集体和个人的通报》，对30个理论宣讲成绩突出的集体和80名理论宣讲成绩突出的个人予以通报表扬。其中，来自农开区（广陈镇）的金继雄榜上有名。

金继雄是一名坚守初心的“浙江省万名好党员”，他用脚步丈量民情民意，把民生政策宣讲融入到每一件为民服务“小事”中，群众基础良好，是百姓信任的“老朋友”。他把上级政策和道路修建、医保报销等贴近实际、贴近生活、贴近群众的内容结合，让群众从“要我听”转变为“我要听”。

同时，他也是一名活跃基层的“草根宣讲员”，他用真情传播党的声音，以方言宣讲、文艺宣讲等群众喜闻乐见的方式，宣讲党的理论，是群众身边的“大明星”。2021年恰逢中国共产党成立100周年，全党上下开展党史学习教育。金继雄自告奋勇加入广陈镇百名党史学习教育宣讲员队伍，并认领泗泾村清音阁党史学习教育加油站，每半月在驿站开展一次固定宣讲。他还参与广陈镇庆祝建党百年文艺专题宣讲34场，为镇入党积极分子培训班的学员们上课，录制的党史小故事视频在“平湖农开”微信公众号“党史天天学”宣讲栏目播放，受邀担任广陈镇方言党史宣讲大赛评委。作为市镇两级党代表，党的二十大胜利闭幕后，金继雄积极参与“六学六进六争先”学习实践活动，开展党的二十大精神基层宣讲。

在自身开展宣讲的同时，他还用热血助力公益事业，示范带动了一批热心人士从单纯从事公益到参与理论宣讲活动，是理论宣讲的“带头人”。嘉兴好人金梦依、平湖市最美巾帼志愿者顾红梅等先进典型，都在金继雄的培育下先后走上市镇两级宣讲舞台，充实了“新时代农开之声”基层宣讲团。他在自身家庭获评“全国最美家庭”的基础上，成立了“金继雄家风课堂”，开展家风宣讲10余场，金继雄的宣讲也从党的理论扩大到了文明生活方式、全民反诈等内容，2022年他更是将“浙风十礼”作为重点内容融入到课堂宣讲中。

从党的理论到文明生活方式，金继雄的宣讲“连天线”更“接地气”；从方言宣讲到文艺宣讲，金继雄的宣讲是“听得懂”的“大白话”；从典型案例到自身经历，金继雄的宣讲是“入得心”的“土教材”。接下来，金继雄还将继续开展宣讲工作，让越来越多的党员群众有所思、有所感、有所悟，切实推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

平湖绘就文旅共富新画卷

上接C1版

同时，虽疫情反复，但过去一年，平湖文化活动和体育赛事依旧精彩纷呈，加速了平湖旅游业复苏进程。全年举办了“中国·平湖西瓜灯文化节”、“一起来嘉游 月河缤纷夜”2022嘉兴文旅消费夜市平湖专场推广活动、金平湖美食节、“当湖十局杯”CCTV电视围棋快棋赛、长三角青少年棒球邀请赛等大中小型活动50余场，拉动消费2600余万元。

为了更好地为旅游企业排忧解难，平湖还及时出台助企纾困政策，按照农文旅体融合发展的目标，遵循成熟一批，创建一批的原则，培育企业由二产向三产转变，产业优势融合企业文化，打造旅游产品。全年共核准纾困补助项目58个，兑现奖补资金327.34万元。

守护来之不易的“烟火气”

上接C1版

1月8日起，我国对新冠病毒感染正式实施“乙类乙管”。实施“乙类乙管”不是放开不管，当前还有很多工作要做。守护好烟火气与做好共同防疫是同向而行的。我们每个人都继续做好健康的第一责任人，继续做好日常防护，就算已经“阳过”“阳康”也不能疏忽大意，毕竟有健康身体才能更踏实地享受美好生活。春节即将来临，新的希望就在前方。让我们都再加把劲儿，一步一步扎扎实实往前走，携手迈过这个寒冬，向着温暖美好的春天进发。

讲文明 树新风 公益广告

浙江有礼·报本平湖

行有礼

言谈有礼貌 出行讲秩序



平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣